

*ERRATA*

VOL. IV.

Col. 5974, 1st and 4th lines from top, 'Providence' should read: 'Provident.'